

索债施暴 致农家汉跳河身亡

7名无业男子涉嫌非法拘禁受审对所犯罪行基本供认,该案将定期宣判

本报讯(记者李洁)7名社会无业男子为向一农民工索要债务,不但强行将对方拘禁殴打,甚至将对方逼得跳河身亡。近日,7人因涉嫌非法拘禁罪在城关区法院受审,并对所犯罪行基本供认,该案将定期宣判。

2011年7月11日,白银人姜先生接到警方电话,称黄河皋兰段发现一具男尸,根据外貌特征,可能就是姜先生失踪多日的弟弟。

赶到兰州后,姜先生经过辨认,确认死者就是其弟。据姜先生称,其弟姜某现年42岁,家中有4个子女均在上学,两年前姜某来到兰州务工,其间姜某不定期给家里寄钱。然而事发前几个月,姜某寄钱的次数越来越少。姜先生打听后得知,弟弟因为赌博欠下了一大笔债务。除了姜先生的陈述,警方根据死者的尸检报告获知,姜某生前遭到了他人的殴打。

根据线索,警方开始对姜某的社会关系进行排查,并对姜某的生前居住地进行了走访。2011年8月至9月,警方抓获5名犯罪嫌疑人,另外两名主动向警方投案。记者了解到,这7人年龄在20至40岁之间,全部系社会无业人员,其中两人是刑满释放人员。2011年12月28日,城关公安分局将此案移送至城关区检察院审查起诉。据检方指

控,2011年7月2日,被告人姬某等7人为了索取赌债,将姜某挟持至城关区盐场堡黄河码头,对其进行威胁、殴打,随后不堪受辱的姜某跳入黄河溺水身亡。

公诉机关认为,姬某等7人非法拘禁他人并致人死亡,事实清楚,证据确凿,应当以非法拘禁罪追究刑事责任。法庭上,7人对检方指控基本供认。

教训表姐情敌 持刀酿命案 潜逃八年被抓 一审判死缓

本报敦煌讯(首席记者董开炜 通讯员尹长伟)为替表姐教训情敌,山东男子李述文8年前在敦煌杀害一女子后潜逃,2011年12月,李述文被酒泉警方从内蒙古抓获归案。5月29日,酒泉中院一审以故意杀人罪判处李述文死刑,缓期两年执行。宣判后李述文不服判决提出上诉。

据办案人员介绍,2004年在敦煌做生意的重庆籍女子周秀芬因不满其丈夫包养情妇朱某,遂找到暂住敦煌市的表弟李述文,要求

李“教训”朱某。2004年7月12日下午5时许,周秀芬打电话将朱某骗至敦煌市七里镇郊外的防护林带后离开,李述文手持一把弹簧刀威胁朱某,继而在朱某颈部、胸部、腹部捅刺数刀,致朱某失血性休克死亡。案发当晚,周秀芬向李述文提供4000元现金,帮他逃离敦煌。周秀芬次日被敦煌市公安局抓获,2004年12月被敦煌市人民法院判处有期徒刑10年。2011年12月14日,李述文在内蒙古落网。



在“六一”儿童节即将来临之际,武警甘肃森林总队西峰大队的森警官兵们5月30日带着食品、玩具、学习用品等礼物,前往庆阳市福利院看望那里的孤残儿童,与孩子们一同做游戏,为孩子们表演节目,提前度过了一个快乐的“六一”儿童节。

本报通讯员 姜雪良 记者 刘有中 摄

女护士官司打赢了却拒付代理费——

律师状告委托人终审胜诉

本报讯(记者陈霞)5年前,孕妇刘萍因胰腺炎入住某医院治疗,疑用药不当,造成双胞胎胎死腹中。为此,刘萍与某医院对簿公堂,甘肃陇翔律师事务所承办律师作为代理人出庭应诉。该案经过两级法院审理,刘萍最终拿到赔偿款33.9万元,可刘萍却以代理律师不作为而拒绝支付代理费。为此,律师事务所将刘萍告上法庭,索要代理费。近日,兰州中院终审维持一审判决,判刘萍支付代理费5.8万元。

2006年底,28岁的女护士刘萍在怀孕33周时,出现了妊娠合并胰腺炎症状,入住自己的工作单位——兰州某三级甲等医院。2007年6月7日,已治疗5天病症持续好转的刘萍被输注脂肪乳中链药物,次日出现多种异常反应,但院方未采取措施仍然连续5天持续输注该药物,直到6月10日早上刘萍羊

水破裂,下午1时许施行剖宫产后娩出一对已窒息死亡的双胞胎男婴。同年9月,刘萍委托律师将医院告上法庭,并与甘肃陇翔律师事务所签订了风险代理合同,双方约定“代理费按照执行回款的18%支付,在执行到位时一次付清。”2010年12月,兰州中院一审判决医院赔偿刘萍精神抚慰金等共计33.9万元。宣判后医院提出上诉。二审中,刘萍没有委托承办律师作为代理人,2011年6月,省高院作出维持原判的终审判决。

其间律师事务所向刘萍索要代理费时却被刘萍以代理律师不作为、双方权利义务自然终止为由拒绝。七里河区法院一审判决刘萍支付事务所律师代理费5.8万元。宣判后,刘萍向兰州中院提起上诉。

(文中当事人为化名)

妻子办假证结婚后离家出走 丈夫告上法院求离婚被驳回

本报讯(记者陈霞)结婚6年后妻子离家出走,从此杳无音讯。经查询才发现,妻子的户口簿和身份证竟全是伪造的。李涛为了离婚,一纸诉状将城关区民政局告上法庭,请求撤销民政局颁发的结婚证。近日,兰州中院对这起行政诉讼案作出终审裁定,驳回李涛上诉,维持原裁定。

1998年4月,李涛与王洁在城关区五泉街道办事处登记结婚。2004年5月,两人因琐事发生了矛盾,王洁离家出走后从此杳无音讯。李涛本想通过王洁的身份证件找回妻子,可不想一查却发现,王洁的户口簿和身份证全部是伪造的。李涛想到用民事离婚诉讼来解决这场婚姻关系,于是将王洁告上法庭,请求法庭宣告两人的婚姻无效。城关区法院立案庭认为,民事诉讼起诉的条件必须要有明确的被告,王洁的身份是假的,也就是说被告是不存在的人,因此法院以“案件没有明确

的被告”而不予立案。无法诉讼让李涛再次陷入迷茫。李涛认为,城关区五泉街道办事处审核不严,使自己与持假身份证的王洁领取了结婚证,侵害了其的合法权益,2011年8月,李涛将城关区民政局告上法庭,提起行政诉讼,请求法院判令撤销民政局颁发的结婚证。

城关区法院审理认为,从结婚档案材料看,李涛与王洁双方到场签字确认,在程序上无任何问题。李涛于1998年4月办理结婚证,早已超过2年的起诉期限。按照《婚姻登记条例》唯一一条撤销婚姻登记的条文规定:“因胁迫结婚的,受胁迫的当事人依据婚姻法第十一条的规定向婚姻登记机关请求撤销其婚姻的,应当出具下列证明材料:本人的身份证、结婚证,能够证明受胁迫结婚的证明材料。”李涛和王洁明显不属于受胁迫结婚的情形,因此法院一审裁定驳回李涛的起诉。

(文中当事人均为化名)

兰州市公安局通告

因西固区牌坊路立交桥出现挡墙沉陷,决定2012年6月1日至6月30日封闭维修改造,施工期间过往车辆一律绕道西固东西路、福利东西路通行。

特此通告

二〇一二年五月三十日

五洲建立我省首个白癜风“金标准”检测工作站

独创“干细胞黑色素修复体系”治愈白癜风已成事实

据了解,全世界约有1.25亿的白癜风患者,白癜风因其不能根治,易复发成为世界皮肤科重点防治疾病之一。为了能够让白癜风患者朋友们得到更及时准确的检查结果,兰州五洲皮肤病医院建立国内首个白癜风“金标准”检测工作站,锁定白癜风患者发病的原因,增加治愈的希望。

技术尖端 1000多个病因都跑不了

白癜风“金标准”检测站由DDR皮肤检测系统、干细胞检测系统等七套检测系统构成,主要涵盖组织病理学检查、干细胞检测、免疫功能障碍检测、DDR皮肤检测、微量元素检查、皮肤活体细胞检测、过敏源检测、G反应蛋白检测等检测项目。



标准科学 实力专家助阵

同时,由北京协和医院、上海华山医院、兰大二院等皮肤病专家为代表,结合国际白癜风检测标准,制定了兰州五洲皮肤病医院病因检测标准。这套检测标准以百年五洲的医术为依托,可以为患者明确病因,尤其适合一些病情反复发作的患者。兰州五洲皮肤病医院一直致力于白癜风病因的探索,“金标准”检测工作站的建立,将为白癜风病因的准确诊断提供保障,临床医生治疗白癜风,已走出“雾里看花”的尴尬局面。